

RĂSPUNS LA SOLICITARE DE CLARIFICARE

La invitația de participare nr. 13562 din data de 20.05.2014 privind achiziția de „Servicii de publicitate – *anunt scoatere la licitatie a deseurilor de fier*” au fost solicitate următoarele clarificări:

Întrebarea 1:

“Ce dimensiune sa aiba anuntul?”

Răspuns 1:

Dimensiunea anuntului sa fie 12 x 19,75 cm

Întrebarea 2:

“Se incadreaza pentru ofertare orice ziar national, indiferent de tiraj?”

Răspuns 2:

Nu, se dorește publicarea anuntului într-un ziar national cu un tiraj min de 35.000 de exemplare.

Celelalte condiții din caietul de sarcini rămân neschimbate.

Intocmit,
Valentina Bumbar